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Πόσο ικανοποιημένος είστε σε γενικές γραμμές από την εμπειρία σας ως
φοιτητής/-τρια στο Πανεπιστήμιο Κύπρου;
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Η πλειοψηφία των αποφοίτων που έλαβαν μέρος στην έρευνα δηλώνουν από πολύ 
έως αρκετά ικανοποιημένοι (92%). 
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Σπουδάσατε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου ως…
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Η πλειοψηφία των αποφοίτων που έλαβαν μέρος στην έρευνα έλαβαν το 1ο του 
πτυχίο από το Πανεπιστήμιο Κύπρου (64%). 
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Σε ποια Σχολή φοιτήσατε;
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Αυτή η ερώτηση εξυπηρετεί στο να εντοπίσουμε τους απόφοιτους των Σχολών που 
ανταποκρίνονται περισσότερο. Όπως φαίνεται, οι πιο «δραστήριοι» απόφοιτοι 
είναι εκείνοι της ΣΟΕΔ και της ΣΚΕΕΑ.
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Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες /προσφορές προς τους απόφοιτους
γνωρίζετε;
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Οι απόφοιτοι είχαν δικαίωμα πολλαπλής επιλογής. Διαπιστώνουμε ότι η σελίδα στο 
facebook είναι αρκετά δημοφιλής (65%) ενώ οι υπόλοιπες παροχές χρήζουν 
περαιτέρω προώθησης.
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Ποιες από τις παρακάτω υπηρεσίες /προσφορές προς τους απόφοιτους
είναι πιο σημαντικές για εσάς;
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Οι απόφοιτοι είχαν δικαίωμα πολλαπλής επιλογής. Διαπιστώνουμε ότι η πρόσβαση στην Βιβλιοθήκη 
του Πανεπιστημίου είναι εξαιρετικά σημαντική για τους απόφοιτους (72%), ενώ βαρύτητα δίνεται 
επίσης στην υπηρεσία εξεύρεσης εργασίας και την ενημέρωση μέσω των σελίδων κοινωνικής 
δικτύωσης (58%).
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Θα σας ενδιέφερε να συμμετάσχετε ως εθελοντής/εθελόντρια στα
προγράμματα του Πανεπιστημίου Κύπρου;
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Οι απόφοιτοι δηλώνουν μέσω αυτής της ερώτησης την ετοιμότητά τους να
συνδράμουν στις δράσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου δίχως όφελος. Από τις
απαντήσεις διαφαίνεται πως είναι μικρό το ποσοστό που με βεβαιότητα θα
προσέφερε αφιλοκερδώς οποιαδήποτε βοήθεια/υπηρεσία (30,3%).
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Έχετε κάνει ποτέ δωρεά σε κάποιο ίδρυμα ή είστε χορηγός κάποιου
σκοπού;
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Η πλειοψηφία των αποφοίτων δεν έχει κάνει ποτέ δωρεά ή επιχορήγηση και
σημαντικό ποσοστό δεν ήθελε να απαντήσει στην ερώτηση. Συμπερασματικά
βλέπουμε μια δυστοκία ως προς αυτό το θέμα.
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Θα υποστηρίζατε οικονομικά κάποια αναπτυξιακή ή άλλη δράση του
Πανεπιστημίου Κύπρου;
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Η πλειοψηφία των αποφοίτων (49%) δεν είναι βέβαιη αν θα συνέδραμε ποτέ
οικονομικά ενώ βλέπουμε ότι σε σχέση με την προηγούμενη ερώτηση, μεγαλύτερο
ποσοστό αποφοίτων βλέπει θετικά το ενδεχόμενο να στηρίξει οικονομικά κάποια
δράση του Π.Κ. (35%)
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